

登封金版 | 城事

■ 专家论医

陈月霞,超声科主任,主治医师,郑州市医学会超声专业委员会委员。本科学历,毕业于河南科技大学医学院。先后进修于河南省人民医院、河南科技大学附属医院,参加过中华医学会北京超声医学研讨会、卫生部乳腺癌超声筛查合肥站培训、全国产前超声规范化培训南京站等。从事超声诊断20多年,在登封率先开展乳腺癌超声筛查分级检查,较早开展产前四维超声检查、腔内超声检查和血管超声检查,擅长产科、妇科、心脏、血管、小器官等超声检查。登封金版 朱龙飞 胡建邦

超声医者,为孕妇的健康保驾护航

随着妊娠月份增大及预产期的临近,很多孕妇变得紧张,有压力。超声新技术在胎儿检查中的应用,将有助于孕妇放松心情,愉快地迎接一个个新生命的来临。

超声诊断是一种无创、无痛、方便、直观的有效检查手段,尤其是B超,应用广泛,影响很大,与X射线、CT、磁共振成像并称为四大医学影像技术。登封市妇幼保健院率先引进超声科特色诊疗项目,在不开刀的情况下就能知道自己身体的疾病所在。

四维彩色超声诊断

在登封市率先引进,由河南省人民医院专家引领。能够显示未出生宝宝的实时动态活动图像,或者其他人体内脏器官的实时活动图像。准爸爸和准妈妈可以目睹未出生宝宝的一举一动和乖巧的秀容,把图像刻录成DVD作为宝宝的0岁写真,永久留念。

经阴道超声

使用特殊探头直接放置在阴道内进行检查,频率高、分辨率高,病人不需要膀胱充盈,对盆腔肿块、宫腔内疾病、胚胎发育情况及结构观察、卵泡检测、早期微小子宫肌瘤、异位妊娠、子宫畸形、绝经后子宫内膜厚度的观察及测量较腹部超声清晰、准确,提高了超声诊断符合率。

乳腺癌超声筛查

在登封率先开展,检查手法、图像质量认定规范,各种指标描述准确,按卫生部规定分级,接轨国内所有大医院的诊断,便于临床处理和诊断。



登封市妇幼保健院超声科主任,主治医师陈月霞

血管超声诊断

在登封市较早开展,包括心血管超声诊断和外周血管超声诊断,其中对各种心脏病的超声诊断基础扎实,在复杂性心脏病超声诊断、心血管畸形应用研究以及超声新技术在胎儿超声中的应用研究领域积累了较丰富的经验。外周血管超声包括甲状腺疾病、颈动脉疾病的二维及彩色多普勒超声诊断,乳腺血管、上肢血管、腹部血管、盆腔血管与妇产科、下肢血管的多普勒超声诊断。

超声诊断的优点

(1)无放射性损伤;(2)可在全身多器官检查中广泛应用得到丰富的信息量(3)对活动界面能做动态实时显示;(4)能

发挥管腔造影功能;(5)对小病灶有良好的显示能力;(6)能取得各种方位的切面图像;(7)能准确判断各种先心病的病理性质和部位;(8)可作功能性检测;(9)能及时取得结果,并可多次随访观察,对危重病人可作床边检查。

据统计,登封市妇幼保健院超声检查人数较前几年翻了数番,年诊断量居登封市前列,诊断技术和水平高超,诊断结果为河南省人民医院、省妇幼保健院等大医院专家所采用。妇幼保健院超声科已成为医学院校学生、乡村医生实习进修的首选。“桃李不言,下自成蹊”,登封市妇幼保健院超声科深得社会的信任,这是至高的荣誉。“我们将继续往开来,不懈提升,为登封人民的健康保驾护航。”

郑文献照顾瘫痪妻子6年

农历七月七,在别人都在欢度浪漫情人节的时候,登封市大金店镇雷村的郑文献和往常一样,早早起床,伺候瘫痪的妻子穿衣,端水洗脸,端饭。如此,已经6年多了。

“当初,在医院一共花费了6万块,还不能治好她的病。”郑文献说,“前期的住院已经花光了家里的全部积蓄,我把家里的大猪小猪和牛全部卖了,村里能借的人,我都借遍了,也凑不够这笔钱。没办法,就让她回家养。”

高桃红产后患病,郑文献一边照顾她一边打理庄稼,并在无奈之下把女儿送给自己的姐姐抚养。

“当时孩子才两岁,会叫爸爸妈妈,但凡有一点办法,我也不会选择这条路。”郑文献哽咽着说,“可是,为了生活,我只能狠下心来,把女儿送出去。孩子小,刚到姑姑家时,哭了好几天,我心里也难受。”

高桃红听到丈夫如此说,痛哭失声,两人抱头痛哭,场面令人心酸。

登封金版 孙淑霞

危险!少年骑车大撒把



少年街头大撒把骑车

8月9日清晨7时,在登封市嵩山路,一名少年双手大撒把,骑着自行车自北向南驰骋在马路上。过往车辆紧急避让,险象横生。在某小区车库,记者见到了少年的母亲。“我一定要叮嘱他,以后不能这么骑车,多吓人,万一出事咋办啊。”母亲说。登封金版 付晓文

来嵩山少林不虚此行
看登封金版受益匪浅

——访《燕赵晚报》编辑出版中心主任李永乐

“郑州晚报登封金版的探秘嵩山版和《燕赵晚报》里面的城市地理版形同姊妹,我很感兴趣。”8月10日上午,出席2013年度中国晚报协会会议的《燕赵晚报》编辑出版中心主任李永乐,在郑州晚报登封金版负责人袁建龙站长的陪同下,来到位于登封市少室路118号的郑州晚报登封金版办公地,与登封金版工作人员进行了座谈。

李永乐简要介绍了《燕赵晚报》自1988年创刊到目前的运行状况,“我们始终秉承‘关注民生、倡导时尚、贴近生活、服务大众’的办报宗旨,2003年成功实现与石家庄主流媒体《生活早报》的强强联合,每天以丰富的精神盛宴稳定固定读者,吸引经常读者,争取边缘读者。”

郑州晚报登封金版从5月28日创刊,目前已出版了10期。李永乐饶有兴趣地诸期诸页翻阅着,当看到登封金版的探秘嵩山版时,“郑州晚报登封

金版的探秘嵩山版和《燕赵晚报》里面的城市地理版形同姊妹,我很感兴趣。”李永乐说。随着经济和城市的发展,一些城中村,古迹、历史遗产逐渐消失,燕赵晚报的城市地理版就是探寻历史古迹的。登封金版第八期《17岁少年打工救母》及后续报道第九期《登封17岁少年打工救母引发全城救助》,李永乐看后不禁感叹道:“这就是贴近基层,贴近民生,你们做到了!”这些公益活动是最有意义的,同时还能增加市民对报纸的信任和认可,这会为社区报今后的道路做下坚实的铺垫。最后李永乐为登封金版提了个宝贵的建议,他说应该增加些地方特色、地方故事,这样能吸引人的眼球,增加人们的关注度。比如开辟“百家姓故事”栏目和“即将消失的城中村(古迹)”等,讲述一些老人的历史、姓氏和古村落的故事。

见习记者 张朝晖 登封金版 李少丽

立秋时分
反季羽绒服能买吗?

立秋时分,天气渐渐转凉,反季羽绒服市场给渐入秋意的夏末带去了一丝俏皮的暖意。8月10日上午,家住少室路的吴女士致电本报热线,苦恼不知反季羽绒服是否能买。为此,本报记者辗转登封市多家销售羽绒服门店,经了解,该市多家羽绒服销售门店均有买赠等折扣活动,很受市民青睐。

据登封市商埠街北段某羽绒服品牌专卖店胡老板讲,每年8月,该店都会做反季羽绒服活动。“一般维持一周,我们会根据服装新旧款制定折扣力度,7折、8折不等。”今年8月9日门店开业以来,新款区顾客盈门,生意不错。胡老板介绍,秋买冬装活动多是为了回馈消费者,价格一般都比正价低很多。“质量过硬、款式新颖、价格低廉是吸引消费者购买的核心动力。”

正在某品牌专卖店挑选羽绒服的刘女士说,“秋初,每年她都会给家人购置羽绒服。”“既便宜质量又好,颜色多样,款式新颖,咋能错过呢?”

登封金版 付晓文



顾客正在挑选羽绒服